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1. mérföldkő 

 

A Tét Városi Foglalkoztatási Paktum Konzorcium a Terület és Településfejlesztési Operatív Program 

(TOP) 5.1.2-15 „Helyi foglalkoztatási együttműködések” tárgyú felhívására TOP-5.1.2-15-GM1-2016-

00002 azonosító számon regisztrált támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Terület és 

Településfejlesztési Operatív Program Irányító Hatósága a 2017. március 1. kelt támogatói döntése 

alapján támogatásban részesített. A konzorcium vezetője Tét Város Önkormányzata, a konzorciumba 

bevont tagok pedig: a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, a Győr-Moson-Sopron Megyei 

Önkormányzati Hivatal, és a Magyar Máltai szeretetszolgálat Egyesület.Tét Városa a projekt keretében 

99 932 728 Ft támogatást nyert, amely 100%-os intenzitású, vissza nem térítendő támogatás 

formájában- az Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési forrásból áll  rendelkezésre. 

A Támogatási Szerződés megkötésére 2017. május 3-án került sor. A projekt célja, hogy Téten a 

gazdaság- és foglalkoztatásfejlesztés a releváns társadalmi-gazdasági szereplők hatékony és 

fenntartható együttműködésén alapuljon, mely már rövid- és középtávon is érezteti hatását a munkaerő-

piaci folyamatok kedvező alakulásában, hosszú távon pedig a város lakossága életminőségének 

javulását eredményezi. 

A projektmenedzsmenti feladatokat a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatal 

munkatársai látják el Encsyné dr. Nánási Ágnes projektmenedzser, Horváth Szilvia pénzügyi vezető, 

Funtek Milán projektasszisztens. 

A Paktum munkájának, működési feltételeinek segítése, a feladatok végrehajtásának céljából Tét Város 

Önkormányzata Paktum Irodát működtet. Az iroda Tét Város Polgármesteri Hivatalában – Tét, Fő utca 

88. szám alatt található. A paktumiroda munkatársa: Molnár Krisztián. A paktumiroda április 1. 

megkezdte munkáját. 

A Paktumiroda megalakulása után megkezdődött a paktumszervezet felállítása, a lehetséges partnerek 

felkutatása. Ennek eredményeként elkészült egy a lehetséges partnereket tartalmazó címlista. 

Részükre kiküldésre került egy szándéknyilatkozat a helyi foglalkoztatási együttműködésben (Paktum) 

való részvételről. A partnerek nyilatkozatai már vissza is érkeztek és összegyűjtésre kerültek. Az 

alátámasztó dokumentumok az EPTK felületen csatolásra kerültek: előzetes címlista, 

szándéknyilatkozat, kiküldött levél, visszaérkezett szándéknyilatkozatok. 

A Tét Város Foglalkoztatási Stratégia kidolgozása, valamint a Megvalósíthatósági Tanulmány 

aktualizálása is megkezdődött. A dokumentumokhoz aktuális statisztikák és munkaerőpiaci mutatók 

kerültek összegyűjtésre. Továbbá a város fő foglalkoztatóit megkereste a paktumiroda munkatársa, akik 

a stratégia kidolgozását, a helyi foglalkoztatási problémák feltárását és azok megoldásait segítették egy 

kérdőív kitöltésével. A kitöltött kérdőívek (címlista, kérdőív), valamint az aktuális statisztikák az EPTK 

rendszerbe csatolásra kerültek. 

Elkészült a projekt likviditási terve és ez alapján a gyorselőleget az önkormányzat és a kormányhivatal 

már meg is kapta. Azonban kifizetés igénylést jelen mérföldkővel nem nyújtunk be, ezt majd csak a 

következő mérföldkőben. 


